
A türrösök az ország legjobbjai a 4 for EUrope középiskolai versenyen

A magyarországi Europe Direct Információs Hálózat, az Informatikai és Könyvtári Szövetség, az
Európai Bizottság Magyarországi Képviselete és az Európai Parlament Kapcsolattartói Irodája
„4 for EUrope” címmel európai uniós témájú versenyt szervezett középiskolás diákoknak,
amelynek három megmérettetése után a pápai türrösök bizonyultak a legjobbnak. A pápaiak
csapatát Tóth Regina, Endrész Balázs, Bodó Angelika és Széles Ákos alkották.

  

Szabó Ildikó felkészítő tanár elmondta, nagyon büszke a tanítványaira.

  

-Az út kicsit rögösebb volt, mint tavaly, hiszen a területi fordulóban nem elsők, hanem
másodikak lettünk, de ez is elég volt ahhoz, hogy az országos döntőbe feljussunk, ahol aztán
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kiválóan szerepeltek, s elsők lettek. A verseny nagyon aktuális, sok kreatív feladattal, vitával,
színdarabok előadásával, véleményt nyilvánítással. Azt gondolom ez a megmérettetés a tudás
mellett az életre is felkészíti a diákokat - tudtuk meg Szabó Ildikótól, aki hozzátette, a
strasbourgi utat 24 diák számára nyerték el, ők azok, akik elmehetnek az Európa Parlamentbe,
de a Pápai Tankerületi Központ további nyolc tanuló számára is támogatja az utat. A
támogatásnak köszönhetően Németországba, Münchenbe és a Stuttgartba is ellátogathatnak.

A verseny ötlete Széles Ákostól származik. A csapat tagjai jól motiválható, érdeklődő, és
rendkívül felkészült diákok, akik jól beosztották az előírt anyagot.

  

-A verseny az EU országainak kultúrájáról, nyelvéről szól, s arról, hogy mivel is foglalkozik az
unió. Tavaly másodikak lettünk, ezért gondoltuk, hogy idén ismét megpróbáljuk. Az első on-line
fordulót követően régiónként a legjobb 10 csapat jutott be a regionális döntőkbe, amelyek
időpontja novemberben volt minden régióban, egységesen. A közép-dunántúli régióban
Székesfehérváron került sor a megmérettetésre. Nagyon izgalmas és szoros versenyen volt,
ahol a diákoknak nemcsak uniós ismereteikre, de kreativitásukra is szükségük volt - tudtuk meg
a RÁBA csapat kapitányától, Széles Ákostól.
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Endrész Balázs elárulta, kirobbanó örömmel fogadták a hírt, hogy ők lettek az elsők, sképviselhetik Magyarországot Strasbourban tavasszal. Mint mondta, az idei évben kicsitnehezebbnek bizonyult a verseny, mint az előző évben, de sikeresen megbirkóztak vele. Voltakkreatív feladatok, amelyeket nagyon élveztek a pápaiak.  -Nem a lexikális tudást kérték számon, hanem megpróbáltak az EU-val kapcsolatostámogatásokról kérdezni, mit tudunk ezekkel csinálni, úgy hogy a városunkat fejlesszük. Mipéldaként az Esterházy-kastélyt és a leendő Vásárcsarnokot hoztuk fel, valamint a közlekedésés az utak fejlesztését - mesélte Endrész Balázs, aki hozzáfűzte, volt egy vita is, melyen arrólkellett „vitázni”, hogy a szakpolitikákon belül melyik nyerjen több támogatást. Ők a bővítésmellett érveltek.  Balázs hozzátette, jövőre már nem indulhatnak a versenyen, így a másik türrös csapatfelkészülését segítik.  A diákok és a kísérőtanárok izgatottan várják a márciusi strasbourgi tanulmányi utat.forrás: 
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